

Základní škola a mateřská škola Dubicko, příspěvková organizace



ŠKOLNÍ ZPRAVODAJ

V zimním období se konalo několik zajímavých akcí nejen pro žáky, ale i pro veřejnost, které organizovala naše škola a spolek PRADUB. Chtěla bych poděkovat všem, kteří se na nich podíleli, za jejich práci a ochotu věnovat svůj volný čas aktivitám pro děti.

Poděkování si zaslouží zejména naše paní kuchařky a dlouholetí organizátoři školního plesu a maškarního karnevalu, bez jejichž obětavosti a nadšení by se ples ani karneval nemohl uskutečnit.

PhDr. Ivana Křížková, ředitelka školy

Novinky z mateřské školy

V naší MŠ jsme od ledna navýšili počet dětí na 52. Nejprve byla přijata holčička z Hrabové a od dubna k nám přibude z této obce ještě jeden chlapec. Hned na začátku nového roku jsme se byli podívat v kostele, kde jsme si zavzpomínali na Vánoce, dozvěděli jsme se o cestě Tří králů do Betléma a společně jsme si za doprovodu varhan zazpívali vánoční koledy.

V únoru jsme v MŠ přivítali divadlo z Olomouce s pohádkou „Jak Karlík zachránil babičku“. Na představení přišly i děti z 1. třídy ZŠ, které nás na oplátku pozvaly zase k nim a ukázaly předškolákům, na co všechno se mohou ve škole těšit. K zápisu do ZŠ šlo s chutí a radostí 15 dětí. V únoru jsme společně se ZŠ a spolkem PRADUB uspořádali maškarní karneval. Poté jsme si nenechali ujít karnevalový rej ani v MŠ.

V měsíci březnu se zúčastníme vítání občánků naší obce. Starší děti čeká návštěva DDM v Zábřehu, kde se zúčastní Velikonočních dílen. Děti se seznámí s tradicemi a zvyky Velikonoc a jako památku si odvezou nějaký hezký výrobek. Mladší děti se seznámí s keramickou dílnou v ZŠ.

V dubnu s dětmi pojedeme do Zábřehu na pohádku „O pračlovíčkovi“, kterou nám zahraje divadlo Tramtárie.

I nadále pokračujeme v programu Ekoškolka, proto proběhla na počátku března schůzka s rodiči, kde jsme společně sestavili EKOTÝM. Také nás čeká první společná akce v rámci tohoto programu, tvořivé a zábavné odpoledne „Vítání jara“, které plánujeme na 22. 3. 2016.

Kolektiv učitelek MŠ

Info ze školní jídelny

Naše školní jídelna se zapojila do výzvy hlavního hygienika ČR „Solme s rozumem“. Zaměřili jsme se na snížení nejen soli, ale i cukru a tuků. Snažíme se všem dětem dávat k obědu častěji mléko a zvýšit příjem ovoce, zeleniny a luštěnin v různých úpravách. Velmi nám záleží na zdraví a spokojenosti strávníků.

Letošní školní rok se snažíme opět o zpestření jídelníčku vařením regionálních kuchyní a národních specialit.

Před Vánocemi jsme v naší školní kuchyni zorganizovali „Párty s kuchařem“, který společně s našimi kuchařkami uvařil pro děti různé zdravé speciality z luštěnin a bulguru. Tato akce se dětem velmi líbila a nová jídla jim chutnala.

Za školní jídelnu vedoucí ŠJ Jana Hartová